

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Скромная сестра. Часть 1

Привет, меня зовут Руслан, мне 21 год. Родом я с Кавказа. Учусь уже 4 года в Москве, снимаю 2 х комнатную квартиру с одноклассниками. Мы все ровесники, Саша, Дима, Витя.

Все мы учимся на медиков, я и Дима урологи, а Саша и Витя терапевты.

Как то раз ко мне позвонила мама и сказала, что скоро ко мне приедет моя сестра Алина, которой в прошлом месяце исполнилось 18, я естественно обрадовался, не видел ее с января месяца (дело происходило в мое). Как и договорились, она приехала через 3 дня.

Ее зовут Алина, темненькая девочка, с черными волосами, ей 18 лет, рост 160см, грудь примерно 2.5 размера, не слишком худая, но жира нет. Я бы назвал такую пароду девушек мясистой. Аккуратная попочка, которая от молодости просто торчит, широкие бедра, сзади вид просто отменный, подметил, когда шли с вокзала. Есть одно но. Я ее воспитывал очень строго, как и отец, у нее никогда не было парня, и я уверен, что она никогда даже не целовалась, не говоря уже об остальном. Пожив в Москве, конечно, я уже обменял свои взгляды на этот счет, но с сестрой держал марку строгого кавказца.

Придя домой, уже было часов 8 вечера, мы застали следующую картину, стол был накрыт, было вино, шампанское, пиво. Еду заказали из кафешки рядом с домом, я улыбнулся и познакомил ее с ребятами. Не могу сказать, что то было не так, потому, что она была одета очень скромно, черная юбка ниже колен, которая лишь немного обтягивала зад, скромная кофточка, зеленого цвета и туфли на невысоком каблуке.

Витя у нас был самый ловелас, он сразу провел ее в комнату, все показал, начал с ней общаться, а она застенчиво молчала и улыбалась.

Потом мы сели за стол, и я сразу сказал, что она не пьет, на что все начали шуметь и отговаривать меня, посмотрев на сестру, я спросил, пила ли она когда-нибудь, она ответила, что отец ведь не разрешал, но с удовольствием попробовала бы вино.

Я улыбнулся, естественно меня уже никто не спрашивал, и налили ей бокал красного.

Она молчала, а ребята один пуще другого подкалывали меня ей, и рассказывали разные истории.

Я пил пиво с ребятами, а Алина и Дима пили вино. Я понял то сестра захмелела, когда она начала смеяться и шутить про то каким я был в детстве. Так мы просидели часа 2, я уже изрядно опьянел, сестра выпила пол бутылки и была уже не в себе, попросила включить музыку. Ребята сразу принесли мафон на кухню и включили клубняк, стало веселее и вдруг пьяный Дима взял ее за руку и встал танцевать, она тоже пьяненькая посмотрела на меня, я положительно кивнул и начались танцы. К ним присоединился Витек и тоже стал танцевал. Я с Сашей, смотрели и о чем то говорили. Я заметил, что Дима начал о чем то с ней говорить, и время от времени касаться ее, приближался к уху и что то шептал полу обнимая ее. Мне это естественно не нравилось, но я понимал, что в принципе, я не могу всю жизнь охранять ее, и даже подумал, что ничему не буду мешать, может это алкоголь, а может мое проживание в Москве изменило мои понятия.

Зазвонил телефон, звонила мама, видя что сестра спалится своим охмелевшим голосом, я взял трубку и вышел из кухни в свою комнату, разговаривал с мамой и объяснял, что все хорошо, она спит, а мы празднуем приезд, через 5 мин из 20 ти минутного разговора, зазвучала медленная мелодия, я представил, что они там танцуют и уже хотел пойти, но мама

со своими наставлениями, не умолкала, и пришлось болтать, через 20 мин я вышел и там все еще играл медляк. Зайдя на кухню, я увидел как сестра стоит с Димой в тесном танце, и его поднимающиеся с попы руки. Видать она выпила еще, плюс то что она никогда не пила, совсем ее расслабило.

Я сделал вид, что ничего не заметил и сел за стол. Ребята следили за каждым моим взглядом, боясь, что я все испорчу. Я сел налил себе еще выпить и понял, какие у Димы планы. Все внутри меня бурлило. Алина, увидев меня села, и Дима подсел рядом с ней. Она была очень довольна, но посматривала на меня и пыталась углядеть какой то братский негатив в сторону происходящего, ноя сдерживался и улыбался.

Через мин 15, Дима взял ее за руку смотря мне в глаза и вывел из кухни, я думал помешать, но не решился. Витя и Саша, стали меня развлекать, видя, мое напряжение, налили еще, я скажу вам честно дорогие читатели, я все понимал. Но не знал как на это реагировать. Музыка все так же играла. Я попросил их выключить, но ни отказались, сели с двух сторон, и не хотели, чтоб это все перерастало, в какой то конфликт. Сказав, что мне нужно отлить, я встал и вышел, со смотрящими в спину ребятами, я вышел и пошёл в туалет, рядом была моя с Димой комната, я приоткрыл дверь и увидел, как он уложил Алину на живот пластом, на своей кровати, задрал ее юбку до спины, и по хозяйски мял попу. От увиденного у меня встал. Я уже решил, что не буду мешать. Алина зарыпалась, говоря, что она ещё девственница и еще может зайти брат и все увидеть, но они смотрели в сторону окна, а я был у них за спиной, они не могли меня заметить. Дима что то говорил ей, типа не волнуйся, он уже спит в соседней комнате, он много выпил и т. д. Она расслабилась, но все же было напряжение, впервые ее трогает мужчина. Алкоголь конечно сделал свое дело, довел ее до постели, но остатки ясного разума не давали ей расслабиться.

Дима начал стягивать кружевные трусы, она вцепилась в них, но он все отдернул ее руку, и стянул их с нее, потом поднял ее и начал стягивать с нее кофту. То ли она была без сил, то ли лна уже сама хотела, он очень легко снял ее и начал расстегивать лифчик, сестра опять начала нервничать, но дело уже было сделано, он снял лифчик, и грудь вывалилась, упругая и с темненькими сосочками, как же она была прекрасна.

Алина сразу спрятала ее руками, и не хотела отпускать, но Дима, был настойчив, убрал ее руки припал к правой груди языком, она аж откинулась, от стыда и приятного чувства, столь позорного, буквально часа 4 назад. Она легла и он сел сверху нее и стал мять и целовать ее грудь. Она схватила простынь и просто держала. Мне было плохо видно ее киску, но она была выбритая, темненькая, с открытыми лепестками.

Вдруг Он встал и начал раздеваться. Она сразу спросила, зачем он раздевается, но что он со смехом ответил, что просто ему жарко, она начала просить его не раздеваться, но он уже стянул трусы, из под них вышел его конь, которого увидев Алина, сразу же перевернулась на живот и уткнулась лицом в подушку, никогда прежде в живую, она такого не видела, какой ужас был в ее пьяной голове.

Он засмеялся и сказал, здесь всего 18см, Видела бы Сашин, 24 см, то совсем сбежала бы, с этими словами он залез на не и положи уже полностью эрегированный член ей между ягодиц. Почувствовав, что то горячее, она сразу дернулась, не поднимая головы. Начал водить членом между попки иногда просовывая его глубже к киске проводя по половым губкам, она сначала сжала, ноги, но он не отставал и делал одно и тоже мин 5, потом я заметил как он уже легче это все делает и резче, было видно, что она расслабилась, еще через

пару минут и вовсе стали слышны, низкие стоны. Вот я вижу как он смачивает член слюной, полез к ее дырочке с смоченными пальцами и говорит, да тут и так потоп, потом он немного приподнялся еще раздвинул ее ноги, и начал потихоньку совать ей его.

— Тихо ты, не напрягайся, еще немного, да подожди, вот почти уже, готова? И он резка сунул его, раздался крик, который сразу же был приглушен подушкой. Дима начал говорить, вот видишь, все, ты уже женщина, и стал потихоньку двигаться в ней. Она немного похныкивала, но лежала смирно, видя что ей больно, Дима встал и я резко отошел, от двери и пошел на кухню, там все еще играла музыка и ребята что то обсуждали, как я зашел они замолкли, посмотрели на меня и продолжили. А Дима вышел через минуту, сказав. Что он уложил ее спать, и что нам всем лучше поспать в комнате Вити и Саши...

Продолжение в ближайшие дни